18 Olimpiady Informatycznej Junioréw KOLO
Dzien #2 INFORMATYCZNE

Limit pamigci 128MB, Limit czasu: 0.1s(C++) / 20.0s(Python)

Prébny zdalny konkurs przed Il etapem E OLIMPIJSKIE

Gra na tablicy

Bajtek wtasnie wrocit do domu i wypisat na tablicy liczby od 1 do n. Jako, ze w domu jest sam
jak palec postanowit przez wolny czas zagra¢ w gre.

Gra polega na tym, ze:

a. Bajtek bierze po kolei k najwiekszych liczb czyli: n, n-1, n-2, az do n-k+1.

b. Gdy bierze kolejng liczbe x z przedziatu n do n-k+1 wigcznie, to skresla wszystkie znajdujgce
sie na tablicy dzielniki tej liczby x.

Kto jest zwyciezca tej gry? Najmniejsza liczba ktora pozostanie na tablicy. Twoim zadaniem jest
wypisanie zwyciezcy!

Wejscie

Pierwsza linia zawiera 2 liczby n i k (1 <= k <= n <= 10"7) kt6re oznaczaja:

n —iloé¢ liczb na tablicy

k — ile najwigekszych liczb bierzemy pod uwage, dzielniki tych k najwiekszych liczb bedg
wykreslane sposrod n liczb na tablicy

Wyijscie
Twaj program powinien wypisaé¢ najmniejszg liczbe jaka pozostanie w tablicy. Jezeli na tablicy
nie zostanie zadna liczba, wéwczas wypisz: -1

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1. n<=10 20
2. k<=5 20
3. n <=10"5 40
4. n <=10"6 55
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Przykiady

Przyktad 1

Wejscie:

83

Wyijscie:

5

Wyjasnienie:

Na tablicy mamy 8 liczb:

12345678

Usuwamy po kolei dzielniki 3 najwiekszych liczb

#1: Usuwamy dzielniki 8: 1, 2, 4, 8. Zostajg nam liczby 3, 5, 7.
#2: Usuwamy dzielniki 7: 1, 7 Zostajg nam liczby: 3, 5:
#3: Usuwamy dzielniki 6: 1, 2, 3, 6. Zostaje ham 5.
Wypisujemy najmniejszg liczbe ktora zostata: 5

Przyktad 2

Wejscie:

102

Wyjscie:

4

Wyjasnienie:

Na tablicy mamy 10 liczb:

12345678910

Usuwamy po kolei dzielniki 2 najwigkszych liczb

#1: Usuwamy dzielniki 10: 1, 2, 5, 10. Zostajg nam liczby 3, 4, 6, 7, 8, 9.
#2: Usuwamy dzielniki 9: 1, 3, 9 Zostajg nam liczby: 4, 6, 7, 8:
Wypisujemy najmniejszg liczbe ktéra zostata: 4



